Befestigung

Nietzange fiir Trapezblech

Beschreibung Artikel it
Befestigung von Aluminiumnieten, @ 7,7 mm Verkauf M0000101
+ auswechselbare Spitzen Verleih M00001011
Befestigungen auf Beton
Beschreibung MaBe (mm) Artikel
Mechanischer Diibel aus Edelstahl 8,0x92 MOT08092
10,0x 112 MOT10092
12,0x 118 MOT12118
Sechskant-Betonschraube 10,5x 110 MOM10110
12,5x 120 MOM12120
Kunstharz fiir Beton
ey
Beschreibung Artikel footRay
Hochleistungs-Vinylesterharz TOP300 MOB10000
00,
e
Gewindestange fiir Beton
Material MaBe (mm) Artikel
Edelstahl 10,0 x 1000 MOB101000
Edelstahl 12,0 x 1000 MOB121000 | 1
Edelstahl 10,0 x 3000 MOB103000
Edelstahl 12,0 x 3000 MOB123000
Plastikhiilse BR
Beschreibung MaBe (mm) Artikel
Plastikhilse BR 16 x 100 MOBR16100
Plastikhilse BR 20 x 85 MOBR20085
Sechskantschraube
Beschreibung MaBe (mm) Artikel
Tellerkopf A2 M8 x 20 MOBU0820
Sechskantkopf DIN 933 A2 M10x 70 MOBU1070 =@
Sechskantkopf DIN 933 A2 M12 x 50 MOBU1250 ‘ v
Sechskantkopf DIN 933 A2 M12x 70 MOBU1270
Sechskantkopf DIN 933 A2 M16 x 25 MOBU1625 (Mm
Sechskantkopf DIN 933 A2 M16 x 70 MOBU1670

Riwega GmbH tibernimmt keine Haftung, wenn das Produkt nicht wie vorgeschrieben verwendet wird.

Lj Riwega | safetymania 33



Befestigung

Selbstsichernde Sechskantmutter
N\ Beschreibung Artikel
(VO) Selbstsichernd A2 M8 MOD00000
= J/ Selbstsichernd A2 M10 MOD00001
Selbstsichernd A2 M12 MOD00002
Sechskantmutter
Beschreibung Artikel
DIN 934 A2 M8 MOD00008
DIN 934 A2 M10 MOD00010
DIN 934 A2 M12 MOD00012
DIN 934 A2 M16 MOD00016
Hutmutter
Beschreibung Artikel
Hutmutter DIN 1587 A2 M16 MOD00116
Unterlegscheibe
Beschreibung Artikel
DIN 125A2 @ 8 mm MOR10080
DIN 125A2 @ 10 mm MOR10010
DIN 125A2 @ 12 mm MOR10012
Sicherungsscheibe
Sicherungsscheibe A4 @ 16 mm MOR10000

Alternative Fixierungen

Beschreibung MaBe (mm) Artikel
- EPDM-Streifen fiir Niete 80 x 25 MOR00001
Alu-Niete @7,7x27,7 MOR00000
W(F\am B
" Kippdtibel A2 M8 x 70 MOR00100
Selbstfurchende Dicht-Schraube Ejot JZ3 8x 32 mm E22 MOR00150
C»ﬁ‘&’! Sechskant-Holzschraube DIN 571 12X 140 MOR00160

Riwega GmbH tibernimmt keine Haftung, wenn das Produkt nicht wie vorgeschrieben verwendet wird.

34 Lj Riwega | safetymania



Befestigung

Schraube PERFORMANT TB @ 8 mm fiir Holz

Beschreibung Artikel Beschreibung Artikel
8,0x100 MOV08100 8,0x340 MOV08340
8,0x140 MOV08140 8,0x360 MOV08360
8,0x160 MOV08160 8,0x380 MOV08380
8,0x200 MOV08200 8,0x400 MOV08400
8,0x240 MOV08240 8,0x450 MOV08450
8,0x260 MOV08260 8,0x500 MOV08500
8,0x300 MOV08300 Unterlegsch. @ 8 mm MOV10000
8,0x320 MOV08320

Schraube PERFORMANT TB @ 10 mm fiir Holz

Beschreibung Artikel Beschreibung Artikel
10,0x120 MOV10120 10,0x360 MOV 10360
10,0x160 MOV10160 10,0x400 MOV10400
10,0x200 MOV10200 10,0x450 MOV 10450
10,0x260 MOV10260 10,0x500 MOV 10500
10,0x300 MOV 10300 Unterlegsch. @ 10 mm MOV10001

Schraube Edelstahl @ 8 mm fiir Holz

Beschreibung Artikel Beschreibung Artikel
8,0x100 MO0I08100 8,0x300 MOI08300
8,0x140 MO0I108140 8,0x325 MOI08325
8,0x160 MOI08160 8,0x360 MO0I08360
8,0x200 M0108200 8,0x400 MOI108400
8,0x240 M0108240 Unterlegsch. @ 8 mm MOV 10000
8,0x260 M0108260

Schraube Edelstahl @ 10 mm fiir Holz

Beschreibung Artikel Beschreibung Artikel
10,0x120 MOI10120 10,0x300 MOI10300
10,0x160 MOI10160 10,0x340 MOI10340
10,0x200 MOI110200 10,0x360 MOI10360
10,0x240 MOI10240 10,0x400 MOI10400
10,0x260 MOI10260 Unterlegsch. @ 10 mm MOV10001

Riwega GmbH tibernimmt keine Haftung, wenn das Produkt nicht wie vorgeschrieben verwendet wird.

Lj Riwega | safetymania

35





